СТОИМОСТЬ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ


Мы предлагаем Вам линейку программных продуктов «МАЛИНА», предназначенных как для автоматизации  отдельных производственных процессов, так и для  совместного ведения нескольких различных направлений деятельности.

Автоматизация кафе и ресторанов

Программа «Малина: Кафе» - фронт-офис обслуживающего персонала кафе и администратора кафе; бэк-офис (один объект реализации). Расчет зарплаты сотрудников.     Стоимость: 30 000 руб.
Программа «Малина: Кафе+Сауна» - фронт-офисы обслуживающего персонала  кафе, сауны, администраторов  кафе и сауны (два объекта реализации);  бэк-офис. Расчет зарплаты сотрудников., отдельные кассы для кафе и сауны.   Стоимость: 50 000 руб.
 Программа «Малина:Кафе+Сауна+Бильярд» - фронт-офисы обслуживающего персонала кафе, сауны, бильярдной, администраторов кафе, сауны, бильярдной (три объекта реализации);  бэк-офис.   Расчет зарплаты сотрудников. Стоимость: 60 000 руб.
Автоматизация   саун
Программа «Малина: Сауна» - фронт-офис обслуживающего персонала  сауны и администратора сауны (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного обслуживания, предоставления услуг, расчет зарплаты сотрудников. .   Стоимость: 20 000 руб.
Программа «Малина: Сауна+Бар» - фронт-офис обслуживающего персонала   сауны и администратора сауны (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного обслуживания, предоставления услуг, продажи товаров из бара, расчет зарплаты сотрудников.  Стоимость: 25 000 руб.
Программа «Малина: Сауна+Бар+Кухня» - фронт-офис обслуживающего персонала  сауны и администратора  сауны (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного обслуживания, предоставления услуг, продажи товаров из бара, приготовления и продажи блюд, расчет зарплаты сотрудников. 
Стоимость: 30 000 руб.
Автоматизация бильярдных
Программа «Малина: Бильярд» - фронт-офис обслуживающего персонала   бильярдной и администратора  бильярдной (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, расчет зарплаты сотрудников.    Стоимость: 20 000 руб.
Программа «Малина: Бильярд+Бар» - фронт-офис обслуживающего персонала  бильярдной и администратора  бильярдной (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, продажи товаров из бара,  расчет зарплаты сотрудников. Стоимость: 25 000 руб.
Программа «Малина: Бильярд+Бар+Кухня» - фронт-офис обслуживающего персонала   бильярдной и администратора  бильярдной (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, продажи товаров из бара,  приготовления и продажи блюд, расчет зарплаты сотрудников.   Стоимость: 30 000 руб.
Автоматизация гостиниц
Программа «Малина: Гостиница» - фронт-офис обслуживающего персонала   гостиницы  и администратора  бильярдной (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, бронирования,  расчет зарплаты сотрудников.  Стоимость: 40 000 руб.
Программа «Малина: Гостиница+Бар» - фронт-офис обслуживающего персонала   гостиницы  и администратора  бильярдной (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, бронирования, продажи товаров из бара,  расчет зарплаты сотрудников.  Стоимость: 45 000 руб.
Программа «Малина: Гостиница+Бар+Кафе» - фронт-офис обслуживающего персонала   гостиницы  и администратора  бильярдной (один объект реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, бронирования, продажи товаров из бара, приготовления и продажи блюд,  расчет зарплаты сотрудников. 
Стоимость: 50 000 руб.
Автоматизация многопрофильного предприятия

Программа «Малина Проф: Гостиница+Бар+Кафе+Сауна+Бильярд» - фронт-офисы обслуживающего персонала   гостиницы, кафе, сауны, бильярда  и администраторов соответствующих подразделений (четыре объекта реализации);  бэк-офис. Учет повременного  обслуживания, бронирования, продажи товаров из бара, приготовления и продажи блюд,  расчет зарплаты сотрудников.   Стоимость: 70 000 руб.

В базовую комплектацию входит:

- дистрибутив  программы

- руководство пользователя

- для версий, содержащих приготовление блюд - набор калькуляционных карт

- 20 часов бесплатного обучения сотрудников предприятия

               Дополнительные услуги:

- поставка необходимых аппаратных средств (сенсорные и обычные мониторы, принтеры чеков и пр.)

- настройка аппаратно-программного комплекса

- постановка бухгалтерского и управленческого учета на предприятии

- оперативное исправление нештатных ситуаций
- тренинг сотрудников предприятия
